



## గుడిమీద చేయి వేయాలంటే.. గజుమనాని

మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్

- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ఓట్ల రాజకీయం బండ్ చేయ్
- ఆలయాల దాడులపై వెంటనే విచారణ జరపండి
- విద్యార్థులు రెచ్చగొట్టే మీటింగ్స్ పెడితే ఇంటిలిజెన్స్ ఏం చేస్తుంది?
- మీరు పట్టించుకోకుంటే మోడీ సర్కార్ ఉక్కుపాదం మోపుతుంది



# అటుడుకిన

# అశోక్ నగర్

గ్రూప్ 1 అభ్యర్థుల ఆందోళన ఉద్రిక్తం రోడ్లపైకి వచ్చి ప్లకార్డులను ప్రదర్శన జీవ్ 29 రద్దు.. పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని డిమాండ్

ఉరికించి కొట్టిన పోలీసులు.. పలువురికి గాయాలు రీ షెడ్యూలింగ్ కోరుతూ దాఖలైన అప్పీల్ పిటిషన్ హైకోర్టు కొట్టివేత సింగిల్ బెంచ్ తీర్పును సమర్థించిన డివిజన్ బెంచ్ ఈ నెల 21 నుంచి యాథావిధిగా మెయిన్స్ ఎగ్జామ్స్ అటు సుప్రీంను ఆశ్రయించిన అభ్యర్థులు విచారణ సోమవారానికి వాయిదా



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : అశోక్ నగర్లో మళ్లీ ఉద్రిక్త వాతావరణం ఏర్పడింది. గ్రూప్ 1 పరీక్షలను రీ షెడ్యూల్ చేయాలని పరీక్ష వాయిదా వేయాలని కోరుతూ విద్యార్థులు చేస్తున్న ఉద్యమం తీవ్ర రూపం దాల్చుతోంది. పరీక్ష వాయిదా కోసం మూడో రోజు శుక్రవారం ఆందోళనకు దిగిన అభ్యర్థులపై పోలీసులు లాఠీలు రుబలిపించారు. మెయిన్స్ పరీక్షను వాయిదా వేసే వరకు తాము నిరసన చేస్తామంటూ నినాదాలు చేశారు. ప్లకార్డులు పట్టుకుని డిమాండ్ చేయడం ప్రారంభించారు. పోలీసులు అక్కడకు మిగతా 2లో..

## మూసీ పేరుతో పేదల ఇండ్లు కూల్చితే ఊరుకోం

సుందరీకరణకు మేం వ్యతిరేకం కాదు మూసీకి ఇరువైపుల రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మించి, అభివృద్ధి చేయండి



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : సుందరీకరణ పేరుతో పేదల ఇండ్లు కూల్చడం న్యాయం కాదని కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. మూసీ సుందరీకరణను, పునరుజ్జీవన చర్యలను తాము వ్యతిరేకించడం లేదని, ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా మూసీ సుందరీకరణ చేయాలని కోరారు. మూసీ నడికి ఇరువైపులా రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మించి, అభివృద్ధి చేయాలని తెలిపారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో మిగతా 2లో..

## మూసీ బ్యూటిఫికేషన్ కాదు.. లూటిఫికేషన్



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : మూసీ బ్యూటిఫికేషన్ కాదు.. లూటిఫికేషన్ అంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. మూసీని మురికి కూపంగా మార్చింది గత ప్రభుత్వాలేనని అవి కాంగ్రెస్, టీడీపీ ప్రభుత్వాలేనని అన్నారు. శుక్రవారం తెలంగాణ భవన్లో మూసీ ప్రాజెక్ట్ పై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన.. 1908లో వరదలు వచ్చినప్పుడు మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య డిజైన్ చేసిన రిజర్వాయర్లు, పారుతులు తప్పకేటీఆర్ వచ్చేదాకా ఏ ప్రభుత్వం కూడా మూసీ ప్రజాళన ప్రయత్నాలు మిగతా 2లో..

రిజువేషన్ స్పెల్లింగ్ చెప్పే రేవంత్ కు 50 లక్షలపై గ్రాఫిక్స్ మాయాజాలంతో సీఎం పూటకో మాట ఢిల్లీకి మాటలు పంపేందుకే ఈ ప్రాజెక్ట్ చేపట్టారు 420 హామీలతో ప్రజల గొంతు కోశారు తప్పను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు నానా తంటాలు పడుతుండు మూసీ ప్రాజెక్ట్ పై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

కేటీఆర్ పరువు నష్టం కేసు వాయిదా సోమవారానికి వాయిదా వేసిన నాంపల్లి కోర్టు అదే రోజు స్టేట్మెంట్ ను లకార్డు చేస్తామని వెల్లడి 2

అమ్మవారి విగ్రహం ధ్వంసం చేసిన వాన్ని వదలం గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ 2

కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ లో కేసుల భయం ఇప్పటికే పలువురు కార్పొరేటర్లు జైలుపాలు వివాదాస్పద భూముల్లో ఇరుక్కున్న గులాబీనేతలు తాజాగా మేయర్, నగర బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులపై కేసులు 2

## స్కిల్ వర్క్ టీకీ అదానీ గ్రూప్ రూ.100 కోట్ల విరాళం



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు చెక్కు అందజేసిన గౌతమ్ అదానీ భవిష్యత్తులోనూ మరింత మద్దతు ఇస్తామని హామీ 2

## సర్కార్ పేదలకు అన్యాయం చేస్తోంది

హైద్రా, మూసీ ప్రక్షాళనకు వ్యతిరేకంగా ఈ నెల 25న భారీ ధర్నా చేస్తాం మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో పర్యటిస్తాం బీజేపీ ఎల్సీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి 2



2

గుడిమీద చేయి వేయాలంటే గజుమనాలి



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిక్కుమాలిన ఓట్ల రాజకీయం పక్కన పెట్టు ఆని మర్నాళ్ళే గిరి ఎంపీ ఊటల రాజేందర్ అన్నారు. శుక్రవారం సికింద్రాబాద్ కు ముగ్గురూడ ముత్యాలమ్మ గుడిని ఆయన సందర్శించి మాట్లాడారు. విద్యేషాల రెవన్యూజేండుకు సిటిల్ మీటింగ్ పెడితే ఇంటిలిజెన్స్ పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. పోలీస్ ఆఫీసర్ కృష్ణప్రసాద్ బాబు దాడిలో చనిపోయారని, లుబిని పార్క్, గోకుల్ చాల్, సాయిబాబా గుడి దగ్గర బాబులపై పేల్చి తిరిగి పడ్డ మాంసం ముద్దులు గుర్తుకు లేచా అని మండిపడ్డారు. అలాంటి దుర్మార్గులకు అశ్రయమిస్తే.. రక్తం మరగింపుల లెక్క అందరిపైనా దాడి చేస్తారని హెచ్చరించారు. ఉన్మాదలకు కుంభ, మతంతో సంబంధం ఉందనీ, ఈ ఉన్మాదాన్ని అణకదాచే ప్రయత్నం చేస్తున్న వాటిల్లుతుందనీ అందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి వాళ్ళను ఉపేక్షిస్తే చరిత్ర క్రమించడమనే సంగతి రేవంత్ గుర్తించాలన్నారు. తాము గొప్పలను ఘాటించే సామర్థ్యం ఉందనీ, తమ నియంత్రించాలనే ప్రయత్నాలు మాని దుర్మార్గులను



నియంత్రించడంపై దృష్టి సారించాలన్నారు.

తేంద్రం జోక్యం చేసుకోక తప్పదు.. రాష్ట్రంలో ఇటీవల వరుసగా ఆయాలుపై దుర్మార్గుల దాడులు కొనసాగుతున్నాయని ఎంపీ ఊటల రాజేందర్ అన్నారు. ఇప్పటి వరకు జరుగుతున్న ఇంటి యనే కోణంలో వెంటనే విచారణ ప్రారంభించాలన్నారు. అమవారీ గుండెల మీద తన్నినవాడు హాస్ని టల్ బెడ్స్పై దర్గా పడుకొని చాలాదిగ్ చేస్తున్నాడనీ, అవమానించేలా పోస్టులు పెడుతున్నాడనీ అన్నారు. ఆ వ్యక్తి చేతిలో సెల్ ఫోన్ ఎలా పట్టినదనీ ప్రశ్నించారు. ఈ దాడులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడాకే తేంద్రంలోని మాడి ప్రభుత్వం ఉక్కుపాండ్ల మోపుతుందన్నారు. ఏ మతం కూడా ఇలాంటి చర్యలను సమర్థించబోదన్నారు. హైదరాబాద్ కు వచ్చిన వచ్చినా అక్కనే చేర్చుకుంటామని, మనం ఏ దేశానికి వెళ్ళినా భారతీయులకు గొప్ప మర్యాద ఇస్తారని తెలిపారు. నగర సీపీ సీపీ అసెంబ్లీకి సెటిల్ సందర్భాల్లో అమర్హా చూడండి, ఆయన హైదరాబాద్ క్షేమం కోరేవారని అన్నారు. ఈ ఘటనలను కేవలం విగ్రహ ధ్వంసం కోణంలోనే చూడవద్దన్నారు. ఈ ఘటనలపై ఇంటి లిజెన్స్ బ్యూరో నిఘా పెట్టించాలన్నారు. రాజకీయాలు ముఖ్యం కాదు.. దేశ రక్షణే ముఖ్యమనీ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆ పని చేయకపోతే తేంద్రం జోక్యం చేసుకోక తప్పదు అని తేల్చిచెప్పారు. ఈ ఘటనలపై రేవంత్ తాత్కాలికం చేస్తే అమాయక ప్రజలు మూల్యం చెల్లించుకోవాలి వస్తుంది అందోళన వ్యక్తం చేశారు. పాకిస్థాన్ లో శిక్షణ పొంది ఇక్కడ పని చేస్తున్న వారిపై అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎవరైనా గుడిపై చేయి వేయాలంటే గజుమనాలి చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



అట్టుడుకిన అశోక్ నగర్

ఏడుకుని గ్రూప్ అభ్యర్థులకు నచ్చజెప్పి ప్రయత్నం చేశారు. అయితే ఎంతకీ అభ్యర్థులు వినకపోవడంతో చేసిదేమీ లేక పోలీసులు లాల్ ఛార్జీ చేశారు. గ్రూప్ 1 అభ్యర్థులు పరుగులు తీయించి మరీ పోలీసులు లాల్ ను పని చెప్పారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియో, ఫోటోలు వెబ్సైట్ పై లైవ్ అప్ లో అప్ లోడ్ చేశారు. గ్రూప్ 1 అభ్యర్థులు నిరసన చేస్తుంటే.. అధికారం ఉంది కదా అని పోలీసులు అయి ధాలుగా మారుతుని వారిపై దాడి చేయడం ఈ ప్రభుత్వానికి తగదంటూ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. అటు మెయిన్స్ పరీక్షలు వాయిదా వేయాలంటూ హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ కు వెళ్లిన అభ్యర్థులకు ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. విలీషన్స్ కు కోర్టు సహకారం... మెయిన్స్ పరీక్షలను వాయిదా వేయాలంటూ

కేటిఆర్ పరువు నష్టం కేసు వాయిదా

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : మంత్రి కొండా సురేఖపై కేటిఆర్ దాఖలు చేసిన పరువు నష్టం పిటిషన్పై విచారణను ఈ నెల 23కు నాంపల్లి కోర్టు వాయిదా వేసింది. శుక్రవారం కేటిఆర్ కోర్టు ఎదుట వాగ్మూలం ఇవ్వాలి ఉండగా వ్యక్తిగత కారణాలతో హాజరు కాలేకపోతున్నారని ఆయన తరపు న్యాయవాదులు కోర్టుకు తెలిపారు. శుక్రవారం మోక్షం కేసులో ఆయన తరపు న్యాయవాదులు కోర్టుకు తెలిపారు. శుక్రవారం మోక్షం కేసులో ఆయన తరపు న్యాయవాదులు కోర్టుకు తెలిపారు. శుక్రవారం మోక్షం కేసులో ఆయన తరపు న్యాయవాదులు కోర్టుకు తెలిపారు. శుక్రవారం మోక్షం కేసులో ఆయన తరపు న్యాయవాదులు కోర్టుకు తెలిపారు.



స్కిల్ వర్కాఫ్ కి అదానీ గ్రామ్ రూ.100 కోట్ల విరాళం

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన 'యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ కి అదానీ గ్రామ్ చైర్మన్ గౌతమ్ అదానీ భారీ విరాళం ప్రకటించారు. అదానీ ఫౌండేషన్ తరపున శుక్రవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి స్కిల్ యూనివర్సిటీ కి రూ.100 కోట్ల చెక్కును విరాళంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అదానీ పోర్ట్ లో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అదానీ పోర్ట్ లో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అదానీ పోర్ట్ లో అందజేశారు.



సర్కార్ పేదలకు అన్యాయం చేస్తోంది

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : హైద్రాబాద్ మూసీ ప్రజాళన పేరుతో కాంగ్రెస్ సర్కార్ పేద ప్రజలకు అన్యాయం చేస్తోందని బీజేపీ ఎంపీ నేత విల్లెట్ మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం బీజేపీ పార్టీ సమావేశంలో పాల్గొన్న హైదరాబాద్ అసెంబ్లీలో మహేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడారు. ప్రజాళన పేరుతో కాంగ్రెస్ సర్కార్ పేద ప్రజలకు అన్యాయం చేస్తోందని బీజేపీ ఎంపీ నేత విల్లెట్ మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం బీజేపీ పార్టీ సమావేశంలో పాల్గొన్న హైదరాబాద్ అసెంబ్లీలో మహేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడారు.

మూసీ పేరుతో పేదల ఇండ్లు కూల్చితే ఊరుకోం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) గత 30 సంవత్సరాలాగా నిర్బంధం నుండి మూసీ కాలనీలు తొలగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మూసీ బార్ నియంత్రణ పర్కం, గాంధీ నగర్ డివిజన్, హరిత ఆపార్ట్ మెంట్ లైన్, ఆంధ్ర కేఫ్ ఎక్స్ ట్రాక్ లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే మూసీ గోపాల్ తో కలిసి సేవలను లైన్ ను అయిన ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ నగరంలో అనేక ప్రాంతాల్లో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగా లేని కారణంగా ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేని కారణంగా అనేక ప్రాంతాల్లో మంచినీటి పైలైన్ లలో మురుగు నీరు కలపడంతో ప్రజలు రోగాలకు గురై పడుతున్నారు. పక్కా కాలనీల నీటి మునిగి అనేక ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయన్నారు. పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా సమర్థవంతమైన డ్రైనేజీ వ్యవస్థ ఉండాలన్నారు. అనేక ప్రాంతాల్లో మురుగు నీరు కలపడంతో ప్రజలు రోగాలకు గురై పడుతున్నారు. పక్కా కాలనీల నీటి మునిగి అనేక ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయన్నారు. పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా సమర్థవంతమైన డ్రైనేజీ వ్యవస్థ ఉండాలన్నారు.



అభివృద్ధి చేయకుండా హైదరాబాద్ మూసీ నుండి కరణ చేయడం పట్టుకుంటే... దాంకోపాటు ఇతర అభివృద్ధి పనులు ముందుకు వెళ్లాలన్నారు. తెలంగాణ నుంచి 30 శాతం జనాభా హైదరాబాద్ నగరంలో ఉంటున్నారని తెలిపారు. పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి, మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి చేయాలని నిధుల కేటాయింపులను పెంచాలని అవసరం ఉందన్నారు.

అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన వాన్ని వదలం



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిజిపి జితేందర్ కు గోపామహల్ ఎమ్మెల్యే టి.రాజాసింగ్ కిలక విజ్ఞప్తి చేశారు. శుక్రవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. సికింద్రాబాద్ ముత్యాలమ్మ ఆలయాన్ని ధ్వంసం చేసిన మహమ్మద్ బిసీర్, రెహ్మాను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. మరో వ్యక్తిని స్థానికులు చితకొట్టడంతో అసెబ్లీలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఆ వ్యక్తి ఎవరి మాటలు విని గుడిపై దాడి చేశాడో పోలీసులు సందేహించినా ఎంపీలకు తెలియదు. ఆయనంపై దాడి చేసిన వారిని చికిత్స పొందడానికి ముందు జామా అనే వ్యక్తి, అతడు ముంబైలో ఉంటాడు. దేశంలో రెండో జాతీయ రాయకీ కావాలనేది అతడి ఆశయం. దాదాపు 100 సంవత్సరాల 150 మందిని మెల్కో పోలీస్ హోట్లో పెట్టుకుని హిందూ ధర్మం, దేశానికి వ్యతిరేకంగా వ్యాఖ్యలు చేశారని రాజాసింగ్ గుర్తుచేశారు. అతని పేరును ఎమ్మెల్యేలో పేర్కొని పోలీసులు.. ఇప్పటివరకు ఎందుకు అరెస్ట్ చేయలేదో చెప్పాలని రాజాసింగ్ డిమాండ్ చేశారు. 100 సంవత్సరాల 150 మందికి పోలీస్ ప్రాచీక్షణ ఇచ్చి బయటకు పంపించారు కానీ అతనిని అరెస్ట్ చేయలేదని అన్నారు. బిసీర్, రెహ్మాను ఇద్దరూ ముసావర్ జామా పాటులు వివేకవంతుల విగ్రహాన్ని విగ్రహాన్ని దాడి చేశారని తెలిపారు. జాతీయ రాయకీ మాటలు విని చాలామంది బిల్లర్లులుగా మారారని రాజాసింగ్ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. ఆయన్ను ఎప్పుడు అరెస్ట్ చేస్తారు? పోలీసులు ఈ కేసును ఎందుకు ప్రలే తీసుకుంటున్నారో అని సీఎం రేవంత్, డిజిపి జితేందర్ ను రాజాసింగ్ అడిగారు. దయచేసి హిందూ దేవాలయాలపై దాడులు చేస్తే సిట్ కేసులకు సంబంధించిన రిస్క్స్ చేస్తారు. మీరు లైట్ తీసుకుంటున్నారే.. తాము తీసుకోదామని స్టేట్ వారింగ్ ఇచ్చారు.

మూసీ బ్యూటీఫికేషన్ కాదు.. లూటిఫికేషన్

లూటిఫికేషన్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) చేయలేదన్నారు. కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పాల్వంచ కంట్లో బోర్డు రిపోర్ట్ తెప్పించుకున్నామని, బీసీ, సీసీ, డిఎస్ డి కంట్లో కూడా మూసీ ప్రమాదభరితమైన స్థాయిలో ఉందని రిపోర్ట్ పట్టించని చెప్పారు. కేసీఆర్ మార్గదర్శకత్వంలో అక్కడ ఉండే పరిస్థితులు అధ్యయనం చేసి పునరుద్ధారం, సుందరీకరణ చేసి విధంగా సంకల్పించామన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దాదాపు రెండున్నర గంటల పాటు తాను విదేశీ విజ్ఞాన ప్రధర్మం చేస్తున్నారని అనుకుని తన పరువు తీసుకున్నారని సైబర్ చేశారు. ఆయన చెప్పినవన్నీ అవాస్తవం అన్నారు. సర్వ జరగలేని ప్రజలే చెబుతుంటే... రేవంత్ ప్రభుత్వం మూసీ లూటిఫికేషన్ అని ప్రజలకు అర్థమవుతుందని చెప్పి రేవంత్ రెడ్డి తన తప్పును కప్పివచ్చుకునేందుకు నానా తంటాలు పడుతున్నారనీ, మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో ఎలాంటి సర్వ జరగలేదనీ ప్రకటించారు. సర్వ జరగలేదని ప్రజలే చెబుతున్నారనీ కానీ రేవంత్ మాత్రం మామూలు నెలల పాటు రేవంత్ చేస్తున్నారని అందరూ అడుతున్నారన్నారు. ఒక్క మల్లి పేజ్ కాలగొట్టలేదని రేవంత్ అంటున్నారనీ కానీ జేసీబీలతో, కూలిని సుబ్బి ఇంట్లకు వచ్చి దుస్తులు దృశ్యాలను సోషల్ మీడియాలో కూడా పంచుతున్నారనీ, మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో ఇండ్లను కూలగొట్టేందుకు వచ్చిన ఓ కూలి కూడా బాధపడిన జంట జలాశయాలును లింక్ చేసి గోదావరి జలాలు



ర్యశ్యాలు సోషల్ మీడియాలో పంచుతున్నారనీ, మూసీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకత వస్తున్నాడనీ ప్రకటించారు. లక్షన్నర కోట్లకు భూమి కాంగ్రెస్ నేతలు ప్లాన్ చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. 420 హోమిలతో ప్రజల కోసం శారవారు. ముఖ్యమంత్రి మూసీ ప్రాంతం.. ఢిల్లీకి వెళ్లాలంటే కానీ మంత్రి అని తెలిపారు.

తరలితే ప్రయత్నం మొదలు పెట్టామని కేటిఆర్ గుర్తు చేశారు. మూసీలో చేరే ప్రతి చుక్క మురికి నీటిని శుద్ధి చేయడానికి 31 ఏకీలు నిర్మించామని చెప్పారు. ఏకీలకు తోడు గోదావరి నీళ్లతో మూసీ పునరుద్ధారం సాధ్యమవుతుందన్నారు. నగరాన్ని ఉన్నట్లు వెన్నె కలుపుతూ ఎక్స్ ప్లాన్ చే, ఏకీలు, గోదావరిలో లింక్ ప్రాజెక్టు, సదైవ బ్లీడ్ లు, వాక్ లు, ఓపెన్ జిమ్ లు, పార్క్ లు సహా అన్ని పనులు చేసేందుకు ఎక్కువలో ఎక్కువ రూ. 2.5 వేల కోట్ల సరిపోతాయనీ, అంతమాత్రానికి రూ. 1.50 లక్షల కోట్లు ఎందుకో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.







# భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో భారీ స్కోరు ఖాయం

న్యూజిలాండ్ తొలి టెస్టులో (IND vs NZ) భారత్ 46 పరుగులకే ఆటపైనే సంగతి తెలిసింది. బెంగళూరు పిచ్ తొలుత బ్యాటింగ్ కు అనుకూలంగా ఉంది. దీంతో కిపిన్ పెన్షన్లు చెలరేగిపోయారు. టీమ్ ఇండియాలో కేవలం రిషభ్ పంత్ (20), యశ్విన్ జైస్వాల్ (13) మాత్రమే రెండంకెల స్కోరు చేశారు. ప్రస్తుతం న్యూజిలాండ్ ఇప్పటికే దాదాపు 200 + ఆదిక్యం సాధించింది. దీంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ లో టీమ్ ఇండియా భారీ స్కోరు చేస్తేనే టెస్టు ఓటమి నుంచి గట్టిక్కడికి. ఈ క్రమంలో భారత్ మాజీ క్రికెటర్ ఆకాష్ చోప్రా అనేకరక వ్యాఖ్యలు చేశాడు. భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో కనీసం 450కి పైగా పరుగులు చేస్తుందిని వ్యాఖ్యానించాడు. "మాచ్ జగేకొద్దీ పిచ్ బ్యాటింగ్ కు అనుకూలంగా మారుతుంది. కిపిన్ బ్యాటర్లు

మెరుగ్గానే ఆడుతున్నారు. దీంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ లో భారత్ కనీసం 450కి పైగా పరుగులు చేస్తేనే గెలుపుపై ఆశలు ఉంటాయి. టీమ్ ఇండియా సాధ్యమైన భావిస్తున్నా. గతంలోనూ భారత్ కు ఇలాంటి పరిస్థితులు ఎదురయ్యాయి. 2001లో ఆసిన్ పైనే విజయం సాధించింది. ఫాలోఆన్ లో పడి మరీ ద్రవిడ్, లక్ష్మణ్ అసామాన్యమైన పాతాళంలో ఆస్ట్రేలియాకు భారీ లక్ష్యం నిర్దేశించింది. ఆ తర్వాత బౌలర్లు చెలరేగిపోయారు. టీమ్ ఇండియాను గెలిపించారు. ఇటీవల బంగ్లాదేశ్ కు సర్కార్ వేదకగా జరిగిన టెస్టులోనూ విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసింది. కిపిన్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 46 పరుగులు చేసినంత మాత్రాన అధిర్భావం ఉండదు. అదంతా జరిగిపోయింది.

ఇక రెండో ఇన్నింగ్స్ గురించి మాత్రమే ఆలోచించాలి" అని చోప్రా వెల్లడించాడు. ఆ ముగ్గురిని ఎదుర్కొంటే చాలు.. "తొలి ఇన్నింగ్స్ లో కిపిన్ పెన్షన్లు కీలకపాత్ర పోషించారు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో పిన్ స్పిన్ కు పాతాళం పెట్టాలి. న్యూజిలాండ్ జట్టులో రవిన్ రమింద్ర, అజాజ్ పటేల్, గ్లెన్ ఫిలిప్పి, బాల్ గింగు ఎదుర్కొని పరుగులు చేయాలి. భారత్ జట్టులోని 8వ నంబర్ ఆటగాడు కూడా 90వరే సాధించిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. ఆ స్థానంలో వచ్చే అశ్విన్ కూడా ఆరు శతకాలు బాదాడు. ఈసారి కూడా అలాగే ఆడితే కిపిన్ ఎదురుతులను ఎక్కడ ఉంచడం పెద్ద కష్టమే కాదు" అని భారత్ మాజీ క్రికెటర్ వ్యాఖ్యానించాడు.



## భారత్ కు ఆ రెండు పర్యటనల్లోనే కఠిన సవాలు : గంగూలీ

న్యూజిలాండ్ తో స్వదేశంలో జరుగుతున్న మూడు టెస్టుల సిరీస్ కంటే భారత్ కు మున్ముందు కఠిన సవాలు ఎదురకానందని మాజీ కెప్టెన్ సారథ్ గంగూలీ వెల్లడించాడు. బహారమ్ పర్ స్టేడియంలో ముర్తి దాబాద్ క్రికెట్ అకాడమీని ప్రారంభించిన కార్యక్రమంలో గంగూలీ పాల్గొన్నాడు. ప్రస్తుత భారత్ జట్టు కుర్తాబ్, సినియర్ తో ఆద్యుతంగా ఉందని కొనియాడాడు. అయితే, రాబోయే సిరీస్ లు అత్యంత కీలకమని వ్యాఖ్యానించాడు. కిపిన్ తో టెస్టు సిరీస్ తర్వాత భారత్ కోచ్ రోజ్ టోమ్ దక్షిణాఫ్రికా, ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలకు వెళ్లనుంది. "కోచ్, పాత ఫైయర్ తో జట్టు ముందుకు సాగుతుంది. మంచి టీమ్ అంటే ఇలానే ఉండాలి. కుర్తాబ్ కు సినియర్లు సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వాలి. ఆస్ట్రేలియా, దక్షిణాఫ్రికా తో భారత్ సిరీస్ లు ఆడనుంది. ఇవి చాలా క్లిష్టంగా ఉంటాయి. విదేశీ గడ్డపై రాజీస్థి అటగాళ్లలో ఆత్మవిశ్వాసం ఇంకా పెరుగుతుంది" అని గంగూలీ తెలిపాడు. **గంగూలీకి కొత్త బాధ్యతలు** ఇప్పటివల్లే దీర్ఘ జట్టుకు మెంటార్ గా వ్యవహరించిన గంగూలీకి కొత్త బాధ్యతలు వచ్చాయి. జేఎన్ టెస్టు సిరీస్ డైరెక్టర్ గా నియమితులయ్యాడు. ఇప్పటి దీర్ఘ జట్టు సహజేవిదక్షిణాఫ్రికా చెందిన అన్ని క్రికెటింగ్ కార్యక్రమాలను అతడు చూసుకోవాలి అంటుంది. ఇప్పటి, మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్)లో దీర్ఘ క్యాపిటల్స్ కు జేఎన్ టెస్టు సిరీస్ ప్రాంట్ వైజులను నడిపిస్తోంది. ఇప్పుడు దీనిని డైరెక్టర్ గా గంగూలీ వచ్చాడు. రథ్ గంగూలీ



## మైదానంలోకి రాని రిషభ్ పంత్.. భారత్ కు షాక్ తప్పదా?

భారత్ న్యూజిలాండ్ జట్టు (IND vs NZ) మధ్య టెస్టు మూడో రోజు ఆట ప్రారంభమైంది. అయితే, టీమ్ ఇండియాకు ఓ విషయంలో భారీ షాక్ తప్పదు. రెండో రోజు వికెట్ కీపింగ్ చేస్తూ గాయపడిన స్టాన్ అటగాడు రిషభ్ పంత్ మైదానాన్ని వీడిన సంగతి తెలిసింది. మూడో రోజు కూడా పంత్ వికెట్ కీపింగ్ కు రాలేదు. దీంతో అతడి గాయం పరిస్థితిపై అభిమానుల్లో ఆందోళన నెలకొంది. ఏమైందనే ప్రశ్నలూ తలెత్తాయి. టీమ్ ఇండియాకు స్టాన్ అటగాడు తప్పక నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తోంది.. అతడు మళ్లీ మైదానంలోకి దిగేందుకు కృషి చేస్తోందని వెల్లడించింది. పంత్ స్థానంలో డ్రుమ్ బారెట్ వికెట్ కీపింగ్ ను కొనసాగిస్తున్నాడు. **అనలేమైందంటే?** రెండో రోజు ఆటలో జేడా చేసిన ఇన్నింగ్స్ 37వ ఓవర్ చివరి బంతి తక్కువ ఎత్తులో వచ్చి పంత్ కు షాక్ తప్పదు. అతడి బంతిని టెస్టులో విలవిల్లీ మైదానంలోనే కుప్పకూలాడు. ఫిజియో వచ్చి పరిశీలించి అతన్ని సిద్ధం చేసేందుకు బయటకు తీసుకెళ్లారు. ఆ తర్వాత డ్రుమ్ బారెట్ వికెట్

కీపింగ్ చేశాడు. రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి ప్రాణాలతో బయటపడిన పంత్ కు షాక్ తప్పదు. రెండో రోజు వికెట్ కీపింగ్ చేస్తూ గాయపడిన స్టాన్ అటగాడు రిషభ్ పంత్ మైదానాన్ని వీడిన సంగతి తెలిసింది. మూడో రోజు కూడా పంత్ వికెట్ కీపింగ్ కు రాలేదు. దీంతో అతడి గాయం పరిస్థితిపై అభిమానుల్లో ఆందోళన నెలకొంది. ఏమైందనే ప్రశ్నలూ తలెత్తాయి. టీమ్ ఇండియాకు స్టాన్ అటగాడు తప్పక నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తోంది.. అతడు మళ్లీ మైదానంలోకి దిగేందుకు కృషి చేస్తోందని వెల్లడించింది. పంత్ స్థానంలో డ్రుమ్ బారెట్ వికెట్ కీపింగ్ ను కొనసాగిస్తున్నాడు. **అనలేమైందంటే?** రెండో రోజు ఆటలో జేడా చేసిన ఇన్నింగ్స్ 37వ ఓవర్ చివరి బంతి తక్కువ ఎత్తులో వచ్చి పంత్ కు షాక్ తప్పదు. అతడి బంతిని టెస్టులో విలవిల్లీ మైదానంలోనే కుప్పకూలాడు. ఫిజియో వచ్చి పరిశీలించి అతన్ని సిద్ధం చేసేందుకు బయటకు తీసుకెళ్లారు. ఆ తర్వాత డ్రుమ్ బారెట్ వికెట్



## ఆస్ట్రేలియా ఔట్

మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ లో సంచలనం. ఆరుసార్లు ఛాంపియన్, తిరుగులేని ఫేవరెట్ ఆస్ట్రేలియాకు ఘోరపరాభవం. ఏడో టైటిల్ పై కన్నీటిని ఆ జట్టు సెమీఫైనల్ లోనే ఇంటిముఖం వట్టింది. గురువారం జరిగిన ఫైనల్ లో తిరుగులేని ఆధిపత్యాన్ని ప్రదర్శించిన దక్షిణాఫ్రికా 8 వికెట్ల తేడాతో ఆస్ట్రేలియాను చిత్తుగా ఓడించి, తొలిసారి ఈ టోర్నీలో ఫైనల్ కు దూసుకెళ్లింది. మొదట ఆస్ట్రేలియా 5 వికెట్లకు 134 పరుగులు చేసింది. షెట్ మూసీ (44; 42 బంతుల్లో 2x4) టాప్ స్కోరర్. ఎలిస్ పెత్రి (31; 23 బంతుల్లో 2x4), తాలియా (27; 33 బంతుల్లో 3x4) రాణించారు. అయితే గాఖా (2/24) కంగారూలకు కళ్లెం వేసింది. అనెసి బామ్ (74 నాటౌట్; 48 బంతుల్లో 8x4, 1x6) మెరుపు ఇన్నింగ్స్ లో లక్ష్మణ్ దక్షిణాఫ్రికా 17.2 ఓవర్లలో రెండు వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి అవకాశాన్ని చేదనలే అయిదో ఓవర్లో ఓపెనర్ బ్రిట్స్ (15) ను దక్షిణాఫ్రికా కోల్పోయింది. కానీ మరో ఓవర్లో వేల్స్ (42; 37 బంతుల్లో 3x4, 1x6) అండగా నిలవగా.. బామ్ చెలరేగిపోయింది. అడపాదడపా బౌండరీలు బాదేస్తూ జట్టును వేగంగా లక్ష్యం దిశగా తీసుకెళ్లింది. వేల్స్, బామ్ రెండో వికెట్లకు 65 బంతుల్లో 96 పరుగులు జోడించారు. 15వ ఓవర్లో జట్టు స్కోరు 121 వద్ద వేల్స్ వెనుదిరిగింది. కానీ అప్పటికే దక్షిణాఫ్రికా విజయం ఖాయమైంది. ట్రయూన్ (1 నాటౌట్) తో కలిసి బామ్ లాంఛనాన్ని పూర్తి చేసింది. టీ20 ప్రపంచకప్ లో ఆస్ట్రేలియాపై గెలవడం దక్షిణాఫ్రికాకు ఇదే తొలిసారి. బామ్ స్ట్రైకర్ అవ్వడం మూడు సార్లు జరిగింది. **సంక్షిప్త స్కోర్లు... ఆస్ట్రేలియా ఇన్నింగ్స్:** 134/5 (మూసీ 44, పెత్రి 31, తాలియా 27, లిచీఫీల్డ్ 16 నాటౌట్; ఖా 2/24, మరీజెన్ కాన్ 1/24); దక్షిణాఫ్రికా ఇన్నింగ్స్: 17.2 ఓవర్లలో 135/2 (బామ్ 74 నాటౌట్, వేల్స్ 42, బ్రిట్స్ 15; అనెసిల్ సదర్లాండ్ 2/26)

## క్వార్టర్స్ లో సింధు

డెన్మార్క్ ఓపెన్ ప్రపంచ టూర్ సూపర్ 750 టోర్నీలో భారత స్టార్ ప్లేయర్ వి.సింధు క్వార్టర్స్ లోకి దూసుకెళ్లింది. గురువారం మహిళల సింగిల్స్ ప్రిక్వార్టర్స్ లో సింధు 1821, 2112, 2116 తో నాలుగో సీడ్ హానీ యూ (చైనా)పై విజయం సాధించింది. 63 నిమిషాల్లో ముగిసిన మ్యాచ్ లో సింధు గొప్పగా ప్లే చేసింది. సింధును అన్యులు సాగిన తొలి గేమ్ లో సింధుపై హానీ పై చేయి సాధించింది. రెండో గేమ్ లో సింధు చెలరేగింది. మూడో గేమ్ 16 పాయింట్ల వరకు స్కోరు సమమవుతూ వెళ్లింది. ఈ సమయంలో ఒక్కసారి గేరు మార్చిన సింధు వరుసగా 5 పాయింట్లతో హానీ పోరాటానికి తెరచింది. హానీపై తన గెలుపొస్తుంది రికార్డును 71తో సింధు మరింత మెరుగుపరచుకుంది.

## బెంగళూరులో షమీ.. బ్యాండేజీతోనే బౌలింగ్ ప్రాక్టీస్!

స్టార్ పేసర్ ముహ్మద్ షమీ బెంగళూరులోని చిన్నస్వామి స్టేడియంలో మెరిశాడు. అతడికి గాయమైంది కదా..? అక్కడేనే చేస్తున్నాడనే అనుమానం కలగడం సహజమే. న్యూజిలాండ్ తొలి టెస్టు రెండో రోజు ఆట ముగిశాక.. నెట్ లో షమీ బౌలింగ్ చేస్తూ కనిపించాడు. మోకాలిలో వాపు కారణంగా ఆటకు దూరమైన సంగతి తెలిసింది. ఎన్ సి పి లో ఉంటూ సన్నద్ధమవుతున్నాడు. ఈ క్రమంలో బ్యాండేజీతోనే బౌలింగ్ ప్రాక్టీస్ చేశాడు. వందశాతం ఫిట్ నెస్ ఉన్న బౌలింగ్ చేసే బంతులను వేసినట్లు కడనాలు వస్తున్నాయి. ఎన్ సి పి లో తన ఫిట్ నెస్ పై ధృష్టిసారించాడని.. కలుకుంటున్నట్లు క్రికెట్ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. నెట్ లోనూ తొలుత తక్కువ రన్స్ తో నెమ్మదిగా వేయడం ప్రారంభించాడని.. వేగం పెంచుకుంటూ వెళ్లడం తెలిసింది. ఎన్ సి పి బౌలింగ్ కేవలం ట్రాయ్ కులే సమక్షంలో బౌలింగ్ ను ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నాడు.

**త్వరలోనే తప్పిదా?** గతాది వస్తే ప్రపంచ కప్ తర్వాత షమీ తన మోకాలికి శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్నాడు. దాదాపు ఎనిమిది నెలల పాటు ఆటకు దూరమయ్యాడు. న్యూజిలాండ్ తో జరుగుతున్న మూడు టెస్టుల సిరీస్ కైనా అందుబాటులోకి వస్తాడని అంతా అనుకున్నారు. అలాగే దేశవారీ క్రికెట్ లో ఆడి ఫిట్ నెస్, ఫామ్ నిరూపించుకున్నాడని భావించిన షమీకి షాక్ తగిలింది. నెట్ లో ప్రాక్టీస్ చేస్తుండగా మోకాలిలో వాపు అనిపించడంతో వైద్యబృందాన్ని కలిశాడు. శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్న ప్రదేశంలో వాపు వచ్చినట్లు గుర్తించారు. దీంతో అతడిని ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ కు తీసుకెళ్లడం కష్టమనని కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ చేసిన వ్యాఖ్యలు ప్రాధాన్యతను సంతరించుకున్నాయి. ఇప్పుడు ప్రాక్టీస్ చేస్తుండటంతో ఎలాగైనా జాతియ జట్టులోకి రావాలనే ఉద్దేశంతో షమీ ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.



### ‘రోలెక్స్’.. అదిరిపోయే అప్డేట్

కమల్ హాసన్ హీరోగా లోకేశ్ కనగరాజ్ తెరకెక్కించిన చిత్రం ‘విక్రమ్’.

2022లో విడుదలైన ఈ చిత్రంలో సూర్య పోషించిన ‘రోలెక్స్’ పాత్రకు ప్రత్యేకమైన ఫ్యాన్ బేస్ ఉన్న విషయం తెలిసిందే. మాదకద్రవ్యాల గ్యాంగ్ లీడర్ గా సినిమా క్షణాక్షణంలో ఆయన పండించిన విలనిజం ప్రేక్షకులను విపరీతంగా ఆకట్టుకుంది. రోలెక్స్ పాత్రను ఆధారంగా చేసుకొని ఒక పూర్తిస్థాయి సినిమాను తెరకెక్కిస్తానని లోకేశ్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ‘కంగువా’ ప్రమోషన్ లో ‘రోలెక్స్’ మూవీ గురించి సూర్య ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. గతంలో తాను నటించిన ఓ సినిమాతో దీనికి సంబంధం ఉంటుందన్నారు.

“1986లో విడుదలైన ‘విక్రమ్’ తో 2022లో వచ్చిన ‘విక్రమ్’ కు ఏవిధంగా లింక్ ఉందో అదేవిధంగా ‘రోలెక్స్’ కూడా నేను నటించిన ఒక సినిమాతో కనెక్ట్ ఉంటుంది” అని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు నెట్టింట వైరల్ గా మారాయి. ఆ సినిమా ఏమై ఉంటుంది? అని ‘విక్రమ్’ వేదికగా పలువురు నెటిజన్లు



చర్చించుకుంటున్నారు. సూర్య నటించిన తాజా చిత్రం ‘కంగువా’.

శివ దర్శకుడు, స్టూడియో గ్రీన్, యూవీ క్రియేషన్స్ సంయుక్తంగా నిర్మించాయి. ఇందులో సూర్య మూడు విభిన్న లుక్స్ లో కనిపించనున్నారని సమాచారం. దిశాపటానీ కథానాయిక. బాబీ దేవోల్ కీలకపాత్ర పోషించారు. పీరియాడిక్ యాక్షన్ జానర్ లో ఇప్పటివరకు తెరపైకి రాని ఓ కొత్త కాన్సెప్ట్ లో దీనిని చిత్రీకరించినట్లు ఇప్పటికే చిత్రబృందం వెల్లడించింది. నవంబర్ 14న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది.

దాదాపు రూ.2000 కోట్లు వసూలు చేస్తుందని నిర్మాత ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా ముంబయిలో వరుస ఇంటర్వ్యూల్లో పాల్గొన్నారు సూర్య. సినిమా

విశేషాలు, కొత్త ప్రాజెక్ట్ వివరాలు వెల్లడించారు. ఇందులో భాగంగానే ‘రోలెక్స్’ గురించి మాట్లాడారు. లోకేశ్ కనగరాజ్ ప్రస్తుతం ‘కూలీ’ పనుల్లో బిజీగా ఉన్నారు. రజనీకాంత్ హీరోగా ఉంది తెరకెక్కుతోంది. ఈ సినిమా తర్వాత తాను (లోకేశ్ సినిమాటిక్ యూనివర్స్) ఎల్ సీయూ హీరోలందరితో కలిసి అదిరిపోయే మూవీ చేయాలనుకుంటున్నానని ఇటీవల చెప్పారు. ‘విక్రమ్’ని అద్భుతంగా పూర్తి చేసేందుకు ‘రోలెక్స్’ సీన్స్ క్రియేట్ చేశా. ఆ పాత్రకు వచ్చిన క్రేజ్ దృష్టిలో ఉంచుకొని ‘రోలెక్స్’ ఒక స్టాండర్ట్ మూవీ చేయాలనుకుంటున్నా. ‘కూలీ’ పూర్తి చేసిన తర్వాత, ఎల్ యూసీలోని హీరోలందరితో పీక్ ఎల్ సీయూ మూవీ చేయనున్నా” అని తెలిపారు.

### షూటింగ్ లోనూ తల తిరిగేది

సమంత, వరుణ్ ధావన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన సిరీస్ ‘సిటాడెల్: హనీ బన్ని’. రాజ్ అండ్ డీకే దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సిరీస్ నవంబర్ 7 నుంచి అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా ప్రసారం కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో వరుస ఇంటర్వ్యూలతో టీమ్ ఆసక్తి పెంచుతుంది. తాజాగా సమంత తన పాడెంట్ లో దీని షూటింగ్ గురించి మాట్లాడుతూ.. మయోస్టేటిన్ రోజులను మరచిపో గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆ సమయంలో ‘సిటాడెల్’ టీమ్ ఎంతో సాయం చేసిందన్నారు. “నేను ఇప్పటివరకు పనిచేసిన అత్యంత కష్టమైన ప్రాజెక్ట్ ‘సిటాడెల్’. ఈ టీమ్ నాలో దైర్యాన్ని నింపింది. ఎల్లప్పుడూ వెన్నుపోటీ ఉంటూ మధ్యతునిచ్చింది. నాపై ఎంతో నమ్మకంతో ఈ సిరీస్ ను కొనసాగించింది. వారికి నాపై నమ్మకం లేకుండానే నేను ఈ రోజు ఇక్కడ ఉండేదాన్ని కాదు. జీవితంలో మనం కష్టాలను ఎదుర్కొనే సమయంలో దేవుడు కచ్చితంగా సాయం చేస్తాడు. ఆ సరిస్థితుల నుంచి బయటపడడానికి సాయం చేసిన వారిని మనం ఎల్లప్పుడూ గుర్తుచుకోవాలి. వారిపై కృతజ్ఞతా భావంతో ఉండాలి. రాజ్ అండ్ డీకే తో పాటు సిరీస్ బృందమంతా నన్ను జాగ్రత్తగా చూసుకుంది. ఇంత మంచి టీమ్ దొరికినందుకు నేనెంత అర్చన ప్రసంగించానో అని అనిపించింది. ఒక్కోసారి ఇంటెన్స్ యాక్షన్ సన్నివేశాలు చిత్రీకరించే సమయంలో తల తిరిగేది. నావల్ల కాదు అనిపించేది. అయినా ప్రాజెక్ట్ లో పూర్తి చేశాను” అని చెప్పారు.



### నాకెలాంటి విచారం లేదు..

ఎలాంటి విచారం లేకుండా జీవిస్తున్నానని బాలీవుడ్ నటి మలైకా అరోరా అన్నారు. తాజాగా పాల్గొన్న ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడారు. “ఇప్పటి వరకూ నేను ఏ విషయంలోనూ పశ్చాత్తాపం చెందలేదు. తప్పులు చేస్తూ.. కొత్త అంశాలు నేర్చుకుంటున్నా. వ్యక్తిగతంగా, వృత్తిపరంగా నేనిప్పుడు ఇలా ఉన్నానంటే నేను తీసుకున్న నిర్ణయాలే కారణం” అని పేర్కొన్నారు. గత కొంతకాలంగా నటుడు అర్జున్ కపూర్ తో రిలేషన్ షిప్ లో ఉన్న ఆమె ఇటీవల విడిపోయారని బాలీవుడ్ లో వార్తలు వచ్చాయి. ఆ బ్రేకప్ ను ఉద్దేశించే మలైకా ఇలా మాట్లాడారంటూ నెట్టింట చర్చ సాగుతోంది. సినిమాల గురించి మలైకా మాట్లాడుతూ.. “చాలా సినిమాల్లో నేను అతిథి పాత్రల్లో, ప్రత్యేక గీతాల్లో నటించా. ప్రధాన పాత్రధారిగా ఓ సినిమా చేయాలనుంది” అని మనసులో మాట బయటపెట్టారు. ప్రస్తుతం ఫుడ్ బిజినెస్ పై దృష్టి సారించానన్నారు. మరిన్ని వివరాలయితేలు చేయాలనుందని తెలిపారు. ‘అతిథి’లోని రాత్తైనా నాకు ఓకే. ‘గబ్బర్ సింగ్’ లోని ‘కెప్పు కేక’ వంటి పాటల్లో నటించి, తెలుగు ప్రేక్షకులను అలరించారు మలైకా.



### ధర్మేంద్రతో లివ్ లాక్ సన్నివేశం.. నా భర్త అనుమతి తీసుకున్నా: షబానా అజ్మీ

రణవీర సింగ్, అలియా భట్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం ‘రాకెట్ రాజీ కి ప్రేమ్ కహానీ’. బాలీవుడ్ స్టార్ డైరెక్టర్ కరణ్ జోహార్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా గతేడాది విడుదలై మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. ఈ చిత్రంలో ధర్మేంద్రతో లివ్ లాక్ సన్నివేశం గురించి షబానా అజ్మీ మరచిపో మాట్లాడారు. తన భర్త అనుమతి తీసుకొని ఆ సన్నివేశంలో నటించినట్లు తెలిపారు. “మేకప్ నన్ను ఈ సినిమా కోసం సంప్రదించగానే కథ వచ్చడంతో అంగీకరించాను. ఇందులోని లివ్ లాక్ సన్నివేశం గురించి కరణ్ వివరించారు. నా భర్త అనుమతి తీసుకొని చెబుతానన్నాను. ఈ విషయం గురించి నా భర్తను అడిగితే ‘ఇది చాలా చిన్న విషయం. దీనికి నా అనుమతి ఎందుకు’ అన్నారు. ప్రేక్షకులంతా పిల్లలతో కలిసి మాసి ఈ సినిమాను ఎంజాయ్ చేశారు. ఈ చిత్రంలో నేను పోషించిన అతిథి పాత్ర ఎప్పటికీ నాకు గుర్తుంటుంది” అని షబానా చెప్పారు.

